

KUPNÍ SMLOUVA O PRODEJI AUTOMOBILU (kopie)

1. Účastníci

Prodávající
 AUTO Červený s.r.o.
 Hlavní 384
 353 01 Mariánské Lázně
 IČ 29122830, DIČ CZ29122830
 KB Mariánské Lázně107-1396690267/0100

Kupující
 Střední škola, Bor, Plzeňská 231
 Plzeňská 231
 34802 Bor
 +420731142208
 reditel@ssbor.cz
 IČ 00077879, DIČ CZ00077879

Na základě nabídky
 106649/v.1

h. Předmět smlouvy

Značka Škoda Barva 1Z1ZHL, Černá Magic metalíza, Int: Lodge

Model KAMIQ STY TS 110/1.5 A7F VIN TMBGK9NW8P3227214

Kód modelu NW44PD Komise (Č.,Rok,BID) 998329, 2021, 260

Kombinovaná hodnota spotřeby a COh

3. Cenová zvláštní ujednání

Popis	Cena bez DPH	Cena s DPH
Základní model KAMIQ STY TS 110/1.5 A7F	512 314,00 Kč	619 899,94 Kč
Výbava ze sériové produkce výrobce		
PJA Rezervní kolo (neplnohodnotné)	3 223,00 Kč	3 899,83 Kč
PKO Tažné zařízení sklopné, el. odjistitelné	16 446,00 Kč	19 899,66 Kč
PMV Dekor šedá Lattice s měděným orámováním	0,00 Kč	0,00 Kč
S5N Region	0,00 Kč	0,00 Kč
WY1 Plus paket	16 529,00 Kč	20 000,09 Kč
WY4 Řízení zakázek 2023	0,00 Kč	0,00 Kč
WZZ Komfort paket s vyhříváním čelním sklem	12 397,00 Kč	15 000,37 Kč
1Z1ZHL Černá Magic metalíza	13 223,00 Kč	15 999,83 Kč
4KF Sunset	4 050,00 Kč	4 900,50 Kč
Doplňková výbava na základě dodatečné objednávky		
YO1 Příprava pro služby ŠKODA Connect S	0,00 Kč	0,00 Kč
YA1 Mobilita PLUS	7 438,00 Kč	8 999,98 Kč
Slevy a vyrov. ceny		
Cenové zvýhodnění	-81 983,64 Kč	-99 200,20 Kč
Celková sleva na vozidlo vč. mimořádných výbav:	-81 983,64 Kč	-99 200,20 Kč

KUPNÍ SMLOUVA O PRODEJI AUTOMOBILU (kopie)

Celková cena za vozidlo (vč. výbav, příslušenství a slev)

503 636,36 Kč 609 400,00 Kč

Celková korekce ceny (splátky, protiúčty apod.)

0,00 Kč

Záloha

0,00 Kč

4. Zálohy na kupní cenu

Záloha

0,00 Kč

5. Dodací lhůta

Předpokládaný termín dodání

28. 02. 2024

6. Jiná ujednání

Jiná ujednání

Poznámka

Předání vozu je možné ihned - skladový vůz

7. Všeobecné podmínky

Zákazník potvrzuje, že byl seznámen s obsahem informačního memoranda o zpracování osobních údajů pro prodej vozu a poskytování poprodejních služeb.

Vežmete prosím na vědomí, že hodnoty spotřeby pohonných hmot a emisí oxidu uhličitého (CO₂) uvedené v dokumentaci k vozidlu jsou platné pro vozidlo ŠKODA v konfiguraci, jak bylo dodáno výrobcem ze sériové výroby. Jakékoliv použití příslušenství či doplňkové výbavy či montáž takového příslušenství či doplňkové výbavy do/na vozidlo ŠKODA může ovlivnit hodnoty spotřeby pohonných hmot a emisí oxidu uhličitého (CO₂) uvedené v dokumentaci k vozidlu.

Zákazník potvrzuje, že se ke dni koupě/prodeje vozidla seznámil s aktuálními hodnotami spotřeby paliva a hodnotami emisí CO₂ uvedených v katalogu vozů a/nebo v online konfigurátoru vozidel ŠKODA, veřejně přístupných na internetových stránkách výrobce. Bude-li servisní úkon vyžadovat odpojení baterie vozidla nebo aktualizaci softwaru vozidla, bere zákazník na vědomí, že může dojít ke smazání individuálních nastavení funkcí a asistentů vozidla (obnovení do továrního nastavení).

VŠEOBECNÉ PODMÍNKY KUPNÍ SMLOUVY

Sjednané způsoby cenové úpravy

V případě změny závazných právních předpisů platných ke dni uzavření kupní smlouvy (např. změna celních nebo daňových či jiných předpisů), a dojde-li v důsledku těchto změn ke změně smluvní ceny v bodu 3 uvedené, vzniká prodávajícímu právo v důsledku těchto změn změnit kupní cenu za předmět kupní smlouvy, bez dalšího souhlasu kupujícího.

Prodávající se zavazuje odevzdat předmět kupní smlouvy kupujícímu a umožnit mu nabýt vlastnického právo nejpozději do termínu, uvedenému v bodě 5 a bodě 3 za podmínky zaplacení celé kupní ceny.

Jiné změny ceny jsou možné na základě písemné dohody smluvních stran.

Zvolená příplatková výbava nahrazuje sériovou výbavu stejného charakteru, i když to není u jednotlivých položek uvedeno.

Způsob úhrady kupní ceny

Není-li v bodě 4. této smlouvy uvedeno něco jiného, činí záloha na kupní cenu 10 % z kupní ceny stanovené v bodě 3. této smlouvy. Kupující se zavazuje zaplatit zálohu v hotovosti nebo na účet prodávajícího uvedený v záhlaví této smlouvy, a to do 5 pracovních dnů od podpisu této smlouvy. U bezhotovostní platby se dnem zaplacení rozumí den, kdy byla částka připsána na účet prodávajícího. Při platbě v hotovosti potvrdí prodávající příjem okamžitě. Při nesplnění povinnosti zaplatit zálohu je prodávající oprávněn od smlouvy odstoupit. Za den zaplacení zálohy na kupní cenu je považován den, kdy kupující uhradil tuto zálohu v hotovosti nebo na účet prodávajícího uvedený v záhlaví této smlouvy, a částka byla na účet prodávajícího připsána.

Zůstatek kupní ceny včetně případného zvýšení/snížení ve smyslu změny výše DPH, celních a jiných poplatků je kupující povinen uhradit prodávajícímu nejpozději den před převzetím vozidla, a to buď úhradou v hotovosti či bankovním převodem, přičemž připsání platby v celkové výši sjednané ceny na účet prodávajícího, nejpozději v den avizované připravenosti prodávajícího k plnění, je podmínkou pro předání vozu kupujícímu.

Finanční limit pro platbu v hotovosti činí 270.000,- Kč.

Dodací lhůta a dodací podmínky.

KUPNÍ SMLOUVA O PRODEJI AUTOMOBILU (kopie)

Prodávající se zavazuje dodat předmět kupní smlouvy kupujícímu ve lhůtě uvedené v bodě 5. této smlouvy. Dodací lhůta smí být prodloužena u sériové výbavy maximálně o 40 týdnů a u vozidel se zvláštním vybavením maximálně o 52 týdnů. Po uplynutí uvedených lhůt má kupující právo odstoupit od smlouvy. Místem předání je adresa sídla prodejce, není-li uvedeno jinak. Předmětem smlouvy je vozidlo uvedené v bodě 2. této smlouvy včetně zvláštní výbavy uvedené v bodě 3. této smlouvy. Od tohoto provedení se prodávající nesmí odchýlit, s výjimkou toho, že se jedná o konstrukční nebo barevné odchylky ze strany výrobce oproti grafickému vyobrazení vzorku dle katalogu.

Předání - Převzetí vozidla

Prodávající vyrozumí kupujícího o připravenosti plnit předmět smlouvy a termínu předání vozidla na sjednaném místě.

Kupující musí vozidlo převzít ve lhůtě 10 dnů od termínu sděleného prodávajícím dle bodu 5 této smlouvy.

Po 30ti dnech prodlení přechází nebezpečí na vozidle na kupujícího.

Je-li kupující v prodlení s převzetím vozidla ve lhůtě stanovené v bodu 5. této smlouvy, je prodávající oprávněn vyúčtovat kupujícímu poplatek za uskladnění vozidla. Poplatek za uskladnění vozidla činí 0,05 % z jeho celkové ceny za každý den prodlení, až do převzetí vozidla.

Převzetí vozidla potvrdí kupující svým podpisem, u právnických osob podpisem a razítkem oprávněných osob, případně plnou mocí k převzetí vozidla s podpisem a razítkem oprávněných osob. Prodávající je oprávněn požadovat identifikaci zmocněnce.

Odstoupení od smlouvy

Kupující má právo odstoupit od smlouvy, pokud prodávající požaduje cenu vyšší, o více než 5 % než je cena při podpisu smlouvy. Provedení zvýšení ceny do 5 % dle bodu 3 neopravňuje kupujícího k odstoupení od smlouvy. Prodávající má právo na odstoupení od smlouvy při porušení smlouvy kupujícím dle platného zákona a zejména ujednání z této smlouvy;

pokud nezaplatí sjednanou zálohu, pokud nepřevzme vozidlo po uplynutí lhůty k převzetí dle bodu 5 nebo pokud je kupující v prodlení se zaplacením kupní ceny. Smluvní strany si sjednávají pro případ odstoupení prodávajícího od smlouvy pro porušení smluvní povinnosti smluvní pokutu ve výši zálohy na kupní cenu, sjednané podle bodu 4., nejméně však 10% z celkové kupní ceny bez DPH. Prodávající má právo započítat zálohu zaplacenou kupujícím za předmět koupě na smluvní pokutu. Právo na náhradu škody zůstává prodávajícímu nedotčeno.

Pokud kupující zvolil k financování úvěr a z jakéhokoli důvodu zruší úvěr před úplným zaplacením kupní smlouvy, je povinen oznámit prodávajícímu, zda do 14ti dnů následujících po zrušení úvěrové smlouvy uzavře s prodávajícím novou smlouvu, nebo zda se tato smlouva o koupi, jako smlouva hlavní zruší. Pokud kupující nevyrozumí prodávajícího o zrušení úvěrové smlouvy, odpovídá za škodu, která v souvislosti s porušením této oznamovací povinnosti prodávajícímu vznikne.

Obchodní partner tímto informuje spotřebitele, že je možné od smlouvy o koupi realizované distančním způsobem prostřednictvím prostředků komunikace na dálku (internet, email, eshop apod.) odstoupit ve lhůtě 14 dnů ode dne fyzického převzetí zboží spotřebitelem. Spotřebitel bere na vědomí, že s ohledem na ustanovení § 1833 zákona číslo 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů (dále jen jako „OZ“), odpovídá v případě odstoupení od smlouvy obchodnímu partnerovi za snížení hodnoty zboží. Odstoupit od smlouvy lze ve stejné provozovně, v jaké si spotřebitel zboží vyzvedl. Obchodní partner je povinen vrátit spotřebiteli plnění (kupní cenu) se zohledněním snížení hodnoty zboží do 14 dnů ode dne, kdy zboží převzal od spotřebitele zpět.

Spotřebitel bere na vědomí, že se tato ustanovení o možnosti odstoupit od smlouvy neuplatní v případech stanovených ustanovením § 1837 odst. d) OZ.

Ustanovení § 1837 odst. d) OZ stanovuje, že spotřebitel nemůže od smlouvy odstoupit, pokud jde o dodávku zboží, které bylo upraveno podle přání spotřebitele nebo pro jeho osobu. Typicky tedy vozidlo vyrobené podle přání zákazníka (volitelná výbava, personifikace výbavy apod.). Pokud si spotřebitel vybere vozidlo z již vyrobených a dostupných na skladech našich obchodních partnerů, nemožnost odstoupit od smlouvy se neuplatní.

Záruční podmínky

Pro záruku platí aktuální všeobecné záruční podmínky importéra/výrobce, uvedené v dokladech k automobilu. Při uplatnění práv z odpovědnosti prodávajícího je kupující oprávněn vznášet nároky, přiměřené vadě. Nároky kupujícího se řídí platnou právní úpravou zák. 89/2012Sb., přičemž zákonným nárokem je v první řadě odstranění vady výměnou /opravou vadné součástky vozidla.

Upozornění: Spotřeba paliva, uvedená v technickém průkazu, je technickým parametrem vozidla, zjištěným v umělém prostředí za konstantních podmínek. Při provozu vozidla na pozemních komunikacích může být skutečná spotřeba vyšší, zejména vlivem způsobu jízdy, povětrnostních podmínek, užíváním klimatizace a

KUPNÍ SMLOUVA O PRODEJI AUTOMOBILU (kopie)

dalších spotřebičů, apod. Vyšší spotřeba není vadou výrobku, pokud není autorizovanými testy prokázán opak. Vadou výrobku není sám o sobě akustický projev vozidla nebo drobné odchylky v barevnosti proti odsouhlasenému grafickému vzorku barvy.

Výhrada vlastnictví

Vozidlo zůstává do úplného zaplacení celé kupní ceny včetně eventuálních vedlejších sjednaných nákladů (např. zimní pneumatiky apod.) ve vlastnictví prodávajícího. Kupující se musí zdržet takového zacházení s vozidlem, které by mohlo ohrozit výhradu vlastnictví prodávajícího, zejména nesmí smluvně zcizit nebo zatížit předmět vlastnictví, ani převést práva z této smlouvy na třetí osobu bez souhlasu prodávajícího. Nebezpečí na věci přechází na kupujícího okamžikem převzetí vozidla (podpisem předávacího protokolu a převzetím klíčů).

Rozvazovací podmínka

Smluvní strany tímto prohlašují, že v případě, kdy se kupující po uzavření kupní smlouvy rozhodne financovat pořízení vozidla prostřednictvím poskytovatele finančních služeb (leasing nebo úvěr) a postoupí práva ze smlouvy leasingovému vlastníku s tím, že se jeho pozice změní z kupujícího na uživatele, pozbude tato smlouva ke dni uzavření příslušné leasingové smlouvy účinnosti.

Kupující výslovně prohlašuje, že v případě postoupení práv z této smlouvy na leasingovou společnost, bude záloha poskytnutá kupujícím na kupní cenu vozu podle bodu 4. resp., záloha v celé již zaplacené výši na úhradu kupní ceny, automaticky převedena na platbu ze smlouvy mezi prodávajícím a leasingovou společností (nástupce kupujícího z kupní smlouvy).

Odpočet daně z přidané hodnoty

Kupující si je vědom skutečnosti, že při nákupu vozidla pro jeho podnikatelské účely a uplatnění vrácení DPH je konečný odpočet DPH závislý na zjištění příslušného finančního úřadu. Prodávající kupujícímu za vrácení DPH neodpovídá.

Závěrečná ustanovení

Tato smlouva podléhá právu České republiky. Příslušný je soud na území České republiky.

V souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, tímto uděluji svůj souhlas se zařazením svých osobních údajů do marketingové databáze firmy AUTO ČERVENÝ a ŠKODA AUTO a.s. Tyto údaje budou použity k nabídce produktů a služeb a zpracovávány pověřenými agenturami v rámci marketingových studií za účelem zjištění spokojenosti zákazníků a zdokonalení nabízených produktů a služeb. Tento souhlas platí do doby jeho písemného odvolání. S údaji bude nakládáno v souladu se Zákonem o ochraně osobních údajů č. 101/2000 Sb. Beru na vědomí, že mám právo přístupu k osobním údajům, právo na opravu osobních údajů a další práva stanovená v § 21 zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů. Tento svůj souhlas uděluji dobrovolně a mohu jej kdykoliv bezplatně odmítnout, a to na emailové adrese správce : dpo@autocervený.cz.

Kupující prohlašuje, že při jednání o uzavření této Smlouvy mu byly sděleny všechny pro něj relevantní skutkové a právní okolnosti k posouzení možnosti uzavřít tuto Smlouvu a další související smlouvy dle § 1727 Zák. 89/2012 Sb. a že neočekává ani nepožaduje od Kupujícího žádné další informace v této souvislosti.

Tato smlouva je vyhotovena v písemné formě, jiná smluvní ujednání, odchylky nebo doplňky vyžadují vždy písemnou formu pod sankcí neplatnosti. Smluvní strany podpisem této smlouvy potvrzují, že si obsah smlouvy přečetly a s jejím obsahem souhlasí.

Každou změnu této smlouvy lze zásadně uzavřít pouze písemně s podpisem obou stran, přičemž každá podepsaná pozdější smlouva o předmětu koupě představuje novaci téže smlouvy a je platná v poslední podepsané verzi.

Prodávající může nabídku přijmout pouze ve znění, potvrzené Kupujícímu písemně v této smlouvě s vyloučením možného přijetí nabídky s dodatkem nebo odchylkou dle § 1740 odst. 3 Zák. 89/2012 Sb. Tato smlouva byla vyhotovena ve dvou exemplářích.

Kupující tímto prohlašuje, že byl seznámen s Všeobecnými podmínkami kupní smlouvy uvedenými na rubu této kupní smlouvy, že tyto tvoří nedílnou součást této kupní smlouvy a že souhlasí s jejich zněním.

Kupující byl seznámen s vlatnostmi kupovaného vozu a s pravidly pro jeho používání včetně specifických pravidel pro provoz vozu s filtrem pevných částic (DPF).

Prohlášení o souhlasu s užíváním osobních údajů. Souhlasím s tím, že moje osobní údaje, které jsem zde poskytl(a), mohou být do doby, než tento souhlas písemně odvolám, užívány společností ŠKODA AUTO a.s. Tř. V. Klementa 869, 293 60 Mladá Boleslav a firmou AUTO Červený s.r.o. ,Hlavní 384, 353 01 Mariánské Lázně jako správce osobních údajů ke zpracování za účelem zjišťování spokojenosti s produkty a dalšími službami nabízenými v obchodní síti Škoda a za účelem průzkumu trhu. Proto souhlasím, že mě společnost ŠKODA AUTO a.s. nebo touto společností pověřené marketingové agentury/agentury pro výzkum trhu

KUPNÍ SMLOUVA O PRODEJI AUTOMOBILU (kopie)

mohou oslovit při průzkumech a marketingových prováděných v rámci výše uvedených účelů.

Prohlášení kupujícího - metodika WLTP

Specifikace vozidla - viz. kupní smlouva

Byl/a jsem informován/a o tom, že hodnoty emisí CO₂ a spotřeby paliva u vozidla, které jsem objednal/a, se v současné době ověřují, a to v následujícím smyslu:

- Počínaje 1. září 2017 jsou nové typy vozidel homologovány dle metodiky WLTP (Worldwide Harmonized Light Vehicles Test Procedure), tedy dle realističtějšího testu hodnot spotřeby paliva a emisí CO₂. Počínaje 1. září 2018 nahradí metodika WLTP stávající metodiku NEDC (New European Driving Cycle);
- S ohledem na zohlednění realističtějších podmínek provozu vozidla při laboratorním měření hodnot spotřeby paliva a emisí CO₂ dle metodiky WLTP budou takto zjištěné hodnoty v mnoha případech odlišné od hodnot zjištěných dle stávající metodiky NEDC;
- Prodávající je v současné době dle platných právních předpisů nadále povinen uvádět hodnoty spotřeby paliva a CO₂ dle metodiky NEDC. V případě nových vozidel homologovaných dle standardu WLTP jsou po dobu trvání přechodného období WLTP hodnoty zpětně přepočteny na hodnoty odpovídající metodice NEDC. Tyto hodnoty se tak mohou od katalogových hodnot lišit. Vezměte prosím na vědomí, že například dodatečná výbava vozu a příslušenství také mohou měnit relevantní parametry vozidla jako je hmotnost, valivý odpor a aerodynamika vozidla, a ve spojitosti s povětrnostními a dopravními podmínkami a individuálním stylem jízdy mohou negativně ovlivnit spotřebu paliva, spotřebu elektrické energie a emise CO₂, jakož i výkonnostní parametry vozidla.

Nové hodnoty spotřeby paliva a emisí CO₂ přepočtené na metodiku NEDC u vozidla, které jsem si objednal/a, nejsou v tuto chvíli ještě známy. Souhlasím s tím, abych byl/a informován/a o aktualizovaných hodnotách emisí CO₂ a spotřeby paliva, jakmile bude ověřovací proces ukončen. Zároveň беру na vědomí bez dalšího případné odchylky v aktualizovaných hodnotách emisí CO₂ a spotřeby paliva od hodnot, které mi byly sděleny či jinde uvedeny dříve.

S ohledem na skutečnost, že v okamžiku objednání výše specifikovaného vozidla nebyly známy konečné hodnoty emisí CO₂ a spotřeby paliva, je objednávka tohoto vozidla nezávazná a mám právo od již uzavřené kupní smlouvy v případě nesouhlasu s aktualizovanými hodnotami emisí CO₂ a spotřeby paliva bez jakýchkoliv sankcí odstoupit.

Podpis zákazníka:

8. Souhrn

Vystavil Jana Rothová (RO), +420 724 725 394, jana.rothova@autocervený.cz	Celkem	503 636,36 Kč
	Dohodnutá záloha celkem	0,00 Kč
Předpokládaný termín dodání 28. 02. 2024	Rozdíl (doplatek/přeplatek)	503 636,36 Kč
	+ DPH	105 763,64 Kč
Datum vytištění 27. 02. 2024	Cena celkem po odečtení záloh	609 400,00 Kč

Podpis a razítko prodávajícího

Datum a podpis kupujícího